
ZAPISNIK 

Sa sastanka Podružnice HUUZ-a Šibensko- kninske županije 

 

Sastanak Podružnice HUUZ-a Šibensko- kninske županije održan je 13. prosinca 2021. godine u 

Srednjoj strukovnoj školi u Šibeniku sa sljedećim dnevnim redom: 

1. Osvrt na 33. Smotru učeničkih zadruga Republike Hrvatske i ostale aktivnosti HUUZ-a 

2. Dogovor oko Županijske smotre 2022. godine 

3. Plan aktivnosti i radionica do kraja školske godine 

4. Izbor člana Skupštine HUUZ-a 

5. Razno 

 

Prisutni: Amalija Pancirov (UZ Maslina), Anita Cota (UZ Smrika), Ana-Marija Trevižan (UZ 

Glama), Maja Ercegović (UZ Krtol), Marijana Matuša (UZ Šibensko blago), Branka Buljan Perić 

(UZ Makirina), Marijana Nikolić (UZ Ruke), Pero Grgić (UZ Ruke) i Milena Mikulandra (UZ 

Školjka). 

 

AD1) 

-  Voditeljica Podružnice se osvrnula na Županijsku smotru, održanu 31. svibnja ove godine. Zbog 

epidemioloških mjera smotra se održala online. Škola domaćin je bila Katolička osnovna škola. 

Prijavljene zadruge: 

 1. UZ Krtol, OŠ Rogoznica 

2. UZ Makirina, OŠ Pirovac 

3. UZ Školjka, Katolička osnovna škola 

Članovi prosudbenog povjerenstva: Pero Grgić, Ivana Jurica, Marina Parica, Maja Ercegović i Milena 

Mikulandra.  

Prvo mjesto po najvećem broju bodova osvojila je UZ Makirina. 

- Voditeljica Podružnice se osvrnula na 33. Državnu smotru učeničkih zadruga koja se ove godine 

održala online, na youtube kanalu. Škola domaćin je bila OŠ Blage zadre iz Vukovara. 

Sudjelovale su 63. učeničke zadruge i 7. istraživačkih radova. 

- Spomenuta je i humanitarna akcija ¨Zadrugari zadrugarima¨, u kojoj se sakupljala pomoć 

Sisačko- moslovačkoj županiji stradaloj u potresu. 

- Zoom prezentacije sa zoom seminara održanih tokom prošle godine mogu se pronaći na web 

stranicama HUUZ-a. 

- 30. lipnja 2021. preko zoom-a se obilježavala 15. godišnjica osnutka i djelovanja HUUZ-a. 

Podružnice su predstavile rad svojih učeničkih zadruga. 

- 15. srpnja 2021. na Međužupanijskom stručnom vijeću za voditelje učeničkih zadruga Splitsko-

dalmatinske, Dubrovačko- neretvanske i Šibensko- kninske županije Voditeljica podružnice 

kroz prezentaciju je predstavila aktivnosti učeničkih zadruga Podružnice Šibensko- kninske 

županije. 



- 14.-17. listopada 2021. HUUZ je organizirao Međunarodnu suradnju u Vicenzi u Italiji. 

Organiziran je posjet sajmu kreativnosti i rukotvorina, obilazak kulturnih znamenitosti Vicenze 

i obilazak radionice i izložbenog salona Argenteria Rossi&Arcandi u Monticellu u Vicenzi, 

specijalizirane za izradu unikatnih predmeta od srebra. 

- 34. Državna smotra učeničkih zadruga održati će se od 11.-14. listopada 2022. , uživo ili online 

ovisno epidemiološkoj situaciji. Prijave istraživačkoga rada su do 31. siječnja 2022. 

Prijavljivanje se obavlja putem obrasca i šalje na mail HUUZ-a. Voditeljica je uputila prisutne 

na Priručnik za provedbu istraživačkog rada u učeničkoj zadruzi u pdf formatu, koji se nalazi na 

stranicama HUUZ-a. 

- Voditeljica je informirala prisutne o najavljenoj radionici pisanja istraživačkog rada za sve 

zainteresirane. 

Ad2) Županijska smotra u Šibeniku će se održati krajem svibnja. Točan datum bit će dogovoren na 

sljedećem sastanku Podružnice, koji bi se trebao održati krajem veljače ili početkom ožujka. Ovisno o 

epidemiološkoj situaciji smotra će se održati online ili uživo. Isto tako predloženo je da se na sljedećem 

sastanku razmotri i izglasa na koji način će se vrednovati učeničke zadruge na smotri i po kojem kriteriju 

odabrati zadrugu za Državnu smotru.  Prosudbeno povjerenstvo odabrano za Županijsku smotru: Pero 

Grgić, Anita Cota, Marijana Matuša, Maja Ercegović i Milena Mikulandra. 

Ad3) Voditeljica Podružnice najavila je sastanak krajem veljače ili početkom ožujka, na kojem će se 

održati i jedna radionica. Najavljena je i Županijska smotra, koja će se održati krajem mjeseca svibnja. 

Ad4) Podružnica Šibensko-kninske županije odlučila je podržati dosadašnju predsjednicu HUUZ-a 

Dragicu Benčik u novom mandatu, kao i Maju Ercegović kao člana Skupštine i Upravnog odbora. 

Ad5) -  Voditelji učeničkih zadruga rado se odazivaju humanitarnim akcijama i često prodajom svojih 

proizvoda pomažu ljude u potrebi. Ove godine većina učeničkih zadruga se uključila u pomoć djevojčici 

Kiari.  

- Keramička radionica, više puta najavljivana odgođena je do daljnjega, dok ne bude povoljnija 

epidemiološka situacija 

- Dogovoreno je pokretanje facebook stranice Podružnice na kojima će voditelji objavljivati 

sadržaje i tako izvještavati o aktivnostima svojih učeničkih zadruga. 

- Zbog novoosnovanih učeničkih zadruga dogovoreno je da se na sljedećem sastanku detaljnije 

prođe kroz potrebnu dokumentaciju, način prezentiranja proizvoda  i svih potrebnih stavki 

vezanih za pripremu učeničke zadruge za smotru. 

 

 

 

                                                                                                    Milena Mikulandra, mag.art 

                                                                            Voditeljica Podružnice HUUZ-a Šibensko-kninske županije 

 


